

"Национальная мозаика"



В сельском клубе с.Восяхово прошли ежегодные мероприятия, посвящённые дням национальных культур. Каждый день был интересен по-своему. Рука об руку ханты, коми, русские демонстрировали свои традиции и обычаи.

Красивые костюмы, национальные мотивы, песни, танцы вызвали неподдельный интерес зрителей. Ведущие рассказывали о культуре – народных праздниках и творчестве. Звучали песни на родных языках, проводились игры, различные мастер-классы. А какой аромат разносился от национальных блюд: коми шанежки, варка из рыбы, горячие блины и многое другое было представлено в соответствии с национальными традициями их приготовления. Особенное внимание детей привлекли установленные в зале чум и изба, которые несли теплоту домашнего уюта.

На протяжении всей недели посетители могли любоваться выставками ДПИ «Рукотворное чудо», где были представлены работы мастериц нашего села и выставка изобразительного искусства «В краю родном», отражающая самые любимые, памятные места родного села, красоту природы.

Основная цель данного мероприятия заключалась в том, чтобы воспитывать у детей интерес и уважение к прошлому, истокам истории и культуре своего народа. Приятно, что мероприятия посетили подрастающее поколение.

Организаторы мероприятий благодарят всех участников за неоценимую помощь в проведении. На торжественном закрытии Дней национальных культур были вручены благодарности.

В.И. Чупрова, заведующая СДК с.Восяхово.

Языки коренных народов Ямала

Вышел в свет альманах "Мой родной язык", в котором представлен Ямал

Ямал вошел в число пяти российских регионов, о которых рассказывается во втором выпуске альманаха «Мой родной язык». Издание знакомит читателей с региональной политикой в отношении коренных малочисленных народов Севера, мерами по сохранению их языков и культуры.

Альманах увидел свет при содействии Российского комитета Программы ЮНЕСКО «Информация для всех», Межрегионального центра библиотечного сотрудничества, Федерального агентства по делам национальностей. Помимо арктического региона, в нем представлены: соседний Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Татарстан, Хакасия и Карачаево-Чер-

кесия. В 2022 году Научный центр изучения Арктики при поддержке правительства округа провел научно-практическую конференцию «Цивилизация - Север: языки и культуры коренных малочисленных народов Севера», о которой говорится в сборнике.

Ранее ямальских артистов, носителей родной культуры и языка, Валентина Вальгамова, Татьяну Лар и Елену Уфимцеву пригласили в Венгрию для участия в музыкально-выставочной программе «Финно-угорский транзит: самобытные традиции Ямала».

ИА «Север-Пресс».

МБУ общественно-политическая газета

**СЕВЕРНАЯ
ПАНОРАМА**

Учредитель - администрация МО Шурышкарский район (с.Мужи, ул.Советская, 35).

Издатель - МБУ ОПГ «Северная панорама» (с.Мужи, ул.Ленина, 7).

Адрес редакции: 629640, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, Шурышкарский район, с.Мужи, ул.Ленина, 7

Контактные тел.: 21-250 (факс) - гл.редактор; 21-162 - зам.редактора; 21-055 - гл.бухгалтер; 21-252 - отдел вёрстки; E-mail: spmuji@mail.ru Сайт: spmuji.rf

Главный редактор **Н.Ф.Рочев.**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72-01224 от 16 марта 2015 г. Индекс 54344.

Тираж **826 экз.**

Вместе с материалами для публикации, просим присылать сведения об авторе: паспортные данные; домашний адрес; ИНН; номер страхового свидетельства. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Грамматической и синтаксической правкой официальных материалов редакция не занимается. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Заявки на размещение поздравлений, объявлений, соболезнований, информационных рекламного и иного характера принимаются не позднее 12 часов каждого четверга. Газета набрана, сверстана и отпечатана на электронно-офсетном комплексе редакции «Северная панорама» (с.Мужи, ул.Ленина, 7).

Время подписания номера в печать: по графику - 15.00; фактически - 15.00.